
 

  

 

 

 

 

 ６月２７日(水)１９時より、大集会室において｢一斉合同部会｣を開催しました。今年度は 

諸事情により、総会開催が６月になったため開催案内から部会当日まで期間がなく、部員の 

皆様方にはスケジュール調整等でご迷惑をおかけしましたが、多くの 

方々に参加していただき、充実した｢一斉合同部会｣を実施することが 

できました。 

 ここで、今年度の部会長さんを紹介します。さまざまな行事や活動 

を実施する際に、各部会のリーダーとして活躍してくださる方々です。 

◆ 総務部会：草場昭義さん(副会長) 

◆ 生涯学習部会：河野茂樹さん(副会長) 

◆ 青少年部会：本田英樹さん(崎辺地区青少年育成会会長) 

◆ 保健福祉部会：山口祥平さん(天神地区福祉推進協議会会長) 

◆ 地域安全部会：松本文男さん(保護司・西天神町) 

◆ 環境衛生部会：楠本武士さん(東天神町クリーン推進員) 

※ 各部会から協力要請があった場合は、自治協議会の“まち

づくり”推進のために積極的な取組をお願いします。 

               夏も漂う蒸し暑い日々、地域住民の皆様におかれまして 

は、ご清祥のこととお慶び申し上げます。 

               さて、この度「崎辺地区自治協議会」の栄誉なる会長と

いう職務を仰せつかり、厳粛にお引き受け致しました。 

崎辺生まれ、崎辺育ちの 前川三喜男と申します。 

 佐世保２７区 地区自治協議会のある中、崎辺地区自治協議会発展・アピール、微力な

がら生涯最後の公務であろうと全身全霊を捧げて参ります。 

 地域住民の皆様方のご指導ご鞭撻を衷心よりお願い申し上げます。 

輝っと さきべ 
 キ  ラ 崎辺地区自治協議会だより 
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事務局：崎 辺 地 区 公 民 館 内     

場 所：佐世保市十郎新町３番７号   

☎  ：(0956)  ２７ － ２１７０ 

E-mail：s a k i b e - z i t i @ t v s 1 2 . j p  

めざそう！ 緑と海に囲まれた  

美しいまち 輝っと“さきべ” 

        文月。７月の声を聞いた途端に、台風７号の

接近やこれまで経験したことがない｢大雨警報｣

発令による避難勧告等、自然の恐ろしさを 

       感じた日々でした。この度の２度にわたる災 

害で被害に遭われた方々に心よりお見舞い申し上げます。 

 今回の事案を通して、改めて地域コミュニティの大切さを 

痛感し、絆づくりを確固たるものにしなければと思いました。 

会長就任にあたっての ご挨拶 

mailto:sakibe-ziti@tvs12.jp


 

 崎辺地区自治協の恒例行事となった「世代間交流ニュースポーツ大会」を７月８日(日)に開催

しました。嬉しいことに今年は｢子ども世代｣の参加が多く、２００名を超える参加者があり、崎

辺地区公民館に「世代間交流の輪」が広がりました。回を重ねるごとに大会の目的を達成するこ

とができるようになってきたと役員一同喜んでいます。 

 まちづくり活動方針である｢ひと育て｣｢まち育て｣｢元気づくり｣｢輝きづくり｣が、５ヶ町協力の

もと今後も進んでいくことを願っています。 

 

教え合って楽しんだ カローリング 

そだねえ～ 

私にもできる！  スカットボール ナイスコントロール！ スポーツガラッキー 

未就学児にもできる トリコロキューブ 

大人も子供も燃えた ５ヶ町対抗「アジャタ」 

５ヶ町対抗 

【５ヶ町対抗アジャタの結果】 

 １位：西天神町 ２位：東天神町 ３位：東浜町二組 ４位：東浜町一組 ５位：十郎新町 


